

# 路中满是线杆让司机“抓狂”

## 市政:东宇大街整修近尾声,正协调将线杆拆除西移

本报3月19日讯(记者 王皇 实习生 卢燕 李粟)近日,有网友在微博上发出一组奇葩电线杆占路照片,称东宇大街北段开车令人“抓狂”。照片中两列线杆立在快车道中间,记者了解到,东宇大街整修已近尾声,济南市市政公用部门、天桥区政府正与电力部门协调,将拓宽后路中间的电线杆拆除西移。

“在济南有一条令人抓狂的路!路中间的线杆!我怕绕行不好会撞上!头顶的电线凌乱得无法形容,总担心会突然垂下电线伤人。”近日,济南的姐济南V车队67号在微博上发出了一组车道中间满是电线杆的照片。“这条路是东宇大街,开了十多年车,到这里也怕怕的。”

从照片上看,两列仍然架着电线的线杆立在沥青路面快车道上,线缆有的成卷捆在线杆上,有的已经下坠。18日上午,记者在天桥区东宇大街北段找到了网友所说的路面。从东宇大街由二环路路口往南,路面由绿化带隔离为东西两半幅,而走到蓝翔中路路口时,东宇大街西半幅快车道中间开始竖起两列线杆,线杆将西半幅快车道分成了三个部分,一直往南

到了一处铁路桥路段。南北绵延近800米,每隔三四十米就有一根。

电线杆矗立路中间的路段约占整个东宇大街长度的四分之一。记者看到,路中的线杆下方包着一圈黄黑色的反光警示标志。该段路经过的车辆大多选择电线杆西侧的路面行走。过路车辆途经时速度都比较慢。记者还看到,部分车辆在东侧快车道往南逆向行驶。周围住户说,每次开车出门经过该路段时,都必须小心行驶,以防撞在线杆上。

记者了解到,东宇大街道路改造工程从去年4月就开始了。负责该路段施工的济南黄河路桥工程公司相关负责人解释,东宇大街改造拓宽了路面,现在快车道上的线杆之前其实是在绿化道上。现在路面已铺了第一层沥青,但由于线杆还未拆除,所以路面整修的扫尾工作还没完成,线杆共有三四十根。

济南市市政公用事业局相关负责人表示,目前天桥区政府已经与电力部门协调,通过支付一定的费用后,由电力部门把线杆西移到人行道外侧。目前天桥区正在执行审批流程,市局也在积极推进,争取今年能实现拆移。



东宇大街从蓝翔中路往南至铁路桥附近约800米路段西半幅快车道上线杆林立,开车似绕迷宫。

本报记者 王皇 实习生 卢燕 摄



## 餐馆油烟呛坏居民

### 城管:取证后督促安装净化器

本报3月19日讯(记者 崔岩 实习生 乔政文 衣柯静)“每天饱受油烟困扰,哪个部门能管管?”近日,市中区七里山南村居民周先生反映,小区里一沿街餐馆,没安装油烟净化装置,每天对着自家窗户排油烟,给日常生活带来了很大困扰。

“我每次去找老板,他都搪塞我,也不说不处理,但每次都没有行动。”周先生说,居民曾多次向餐馆老板反映,但一直没有改善。

记者粗略量了一下,烟囱和居民楼体只有六七米距离,居民家窗户紧闭,在中午和晚上的营业高峰期,居民家中都能闻到刺鼻的油烟味。对此,该餐馆老板解释说,自己年前才接手餐馆,接下来将把排烟口由原先位置移到饭店最北边,远离居民楼。

对于老板的答复,居民们并不赞同,认为移得远也会有影响,安装油烟净化装置才是根本。“移到最北边,风一刮,还是影响居民生活。”周先生说。

随后,记者就此联系了城管部门。目前,市中区城市管理行政执法局已受理该问题,将在3-5个工作日内到现场了解情况,拍照取证,并将协调相关部门,责令该餐馆整改油烟排放问题,督促餐馆安装油烟分离净化器。



# 齐鲁名医

## 公益会诊行动

(活动时间: 2015年3月21日-3月31日)

为了引起人们对睡眠的重视和关注,提高睡眠质量,睡眠日来临之际,济南健康教育促进委员会联合山东省睡眠医师协会、仁品耳鼻喉医院举办齐鲁名医睡眠健康知识讲座及大型公益会诊活动。届时,刚刚从人民大会堂讲学归来的山东大学齐鲁医院李延忠教授、中国医师协会睡眠医学专家委员会委员李海燕教授将会为睡眠障碍患者亲诊,关注您的睡眠健康。

☞ 每天前十名免专家挂号费,可享受咽内镜免费检查 ☞



**李延忠**  
主任医师\医学博士,耳鼻喉教授  
卫生部耳鼻喉科学重点实验室副主任  
山东大学齐鲁医院耳鼻咽喉科

从事耳鼻喉科临床、教学、科研24年,主要开展睡眠呼吸障碍性疾病的手术,包括:各种悬雍垂腭咽成形术、舌骨悬吊术、舌根悬吊术,等离子扁桃体腺样体切除术,以及各种鼻部疾病的鼻内镜手术治疗,完成4项省级课题的研究,在国家核心期刊发表论文30余篇,主编学术专著“睡眠呼吸障碍性疾病”。



**李海燕**  
主任医师,研究生导师\原济南市中心医院耳鼻喉科主任  
山东大学医学院教授,硕士研究生导师  
山东省医师协会副主任委员

山东大学耳鼻喉研究所副所长,山东大学耳鼻喉学编委,从事耳鼻喉科工作30余年。常年担任山东大学临床医学生的教学和研究生教学工作,两项研究获市科技进步奖。发表论文30余篇,主编《耳鼻喉疾病防治》、《新编耳鼻喉头颈外科应试指南》专著2部。

**面向人群:**  
成人(鼾症、长期嗜睡、难以入睡、鼻炎、慢性扁桃体炎、肥胖、夜尿增多、反复憋醒、晨起后血压升高、头痛、口干、高血压、心脑血管疾病等患者)  
儿童(打鼾、记忆力不佳、嗜睡、注意力不集中、长期鼻塞流涕、腺样体肥大、发育迟缓、免疫力差、记忆力下降等)

活动官方网站: WWW.0531RP.COM  
☎ 0531-6695 9999